

**Διαγωνισμός Αντετοκούνμπο: «Έχω πάθει σοκ», είπε η νικήτρια του σπιτιού με θέα την Ακρόπολη αξίας 100.000 ευρώ**



**Ο**λοκληρώθηκε ίσως ο μεγαλύτερος διαγωνισμός που έγινε γίνε στα ελληνικά social media. Τα αδέρφια Αντετοκούνμπο εδώ και αρκετούς μήνες είχαν ξεκινήσει ένα Giveaway για ένα επιπλωμένο σπίτι με θέα την Ακρόπολη αξίας 100.000 ευρώ. Μάλιστα, σε αντίθεση με τους περισσότερους διαγωνισμούς που γίνονται στο Instagram, όσοι ήθελαν να συμμετέχουν δεν χρειαζόταν να σχολιάσουν, αλλά μόνο να ακολουθήσουν τα αδέρφια Αντετοκούνμπο. Ο διαγωνισμός είχε περισσότερες από 691.000 συμμετοχές, ενώ κατά τη διάρκεια του live που έγινε η ανακοίνωση της νικήτριας, παρακολουθούσαν τουλάχιστον 50.000 άνθρωποι. Υπενθυμίζεται ότι ο διαγωνισμός είχε ξεκινήσει σε συνεργασία με τον γνωστό Youtuber, Αλέξανδρο Κοψιάλη, αλλά κάποιες αναρτήσεις του σχετικά με την καταγγελία βιασμούς της 24χρονης στη Θεσσαλονίκη έκαναν τα αδέρφια Αντετοκούνμπο να ανακοινώσουν ότι διακόπουν τη συνεργασία μαζί του. Ωστόσο στη χθεσινή κλήρωση που πραγματοποιήθηκε μέσω Instagram συμμετείχε κανονικά και ο ίδιος.

Ο Θανάσης Αντετοκούνμπο στην αρχή της κλήρωσης ευχαρίστησε τον Θεό που αυτός και η οικογένειά του έχουν τη δυνατότητα να κάνουν ένα τόσο μεγάλο δώρο. Μεταξύ άλλων τόνισε πως ενώ ήταν μια σημαντική χρονιά για εκείνον στο NBA, ωστόσο δεν μπόρεσε να απολαύσει τις επιτυχίες του, καθώς η Ελλάδα πέρασε ένα φρικτό καλοκαίρι εξαιτίας των καταστροφικών πυρκαγιών.

Η νικήτρια βγήκε μέσα από εφαρμογή και αμέσως έλαβε μήνυμα για το δώρο της στον προσωπικό της λογαριασμό στο Instagram. «Συγχαρητήρια!! Είσαι η μεγάλη νικήτρια! Έχεις κερδίσει ένα σπίτι αξίας 100.000 ευρώ. Για πάντα δικό σου», έγραφε το μήνυμα που έστειλαν οι διοργανωτές.

«Ευχαριστώ πάρα πολύ. Έχω πάθει σοκ», απάντησε εκείνη μη μπορώντας να πιστέψει ότι είναι η μεγάλη νικήτρια του διαγωνισμού των αδελφών Αντετοκούνμπο και ένα σπίτι αξίας 100.000 ευρώ γίνεται δικό της.

## Χανιά: Αμερικανοί ναύτες «μπούκαραν» μεθυσμένοι σε λάθος δωμάτιο

**Α**ρνητικοί πρωταγωνιστές ήταν και πάλι Αμερικανοί ναύτες στα Χανιά οι οποίοι μεθυσμένοι εισέβαλαν σε λάθος δωμάτιο ξενοδοχείου στο οποίο μάλιστα διέμενε μία 14χρονη.

Το περιστατικό σημειώθηκε τα ξημερώματα στην παλιά πόλη των Χανίων, και μόλις δύο μέρες μετά τον ελλιμενισμό του αεροπλανοφόρου των ΗΠΑ, «Τρούμαν», του οποίου μέλη του πληρώματος ήταν οι συγκεκριμένοι ναύτες.

Οι τρεις στρατιωτικοί, σε κατάσταση μέθης, φέρονται να έκαναν λάθος τα δωμάτια του ξενοδοχείου και να εισέβαλαν, σπάζοντας μάλιστα την πόρτα, σε δωμάτιο στο οποίο εκείνη την ώρα βρισκόταν μία 14χρονη. Η κοπέλα προσπάθησε να εξηγήσει το λάθος, ωστόσο οι στρατιωτικοί εισήλθαν εντός και ξάπλωσαν στο κρεβάτι.

Αμέσως ειδοποιήθηκαν ο υπεύθυνος του ξενοδοχείου και ο πατέρας του κοριτσιού, οι οποίοι και ειδοποίησαν την αστυνομία. Οι τρεις στρατιωτικοί προσήχθησαν στο αστυνομικό τμήμα όπου κατατέθηκε μήνυση εις βάρος τους, ωστόσο παραδόθηκαν στις αρχές της Αμερικανικής βάσης και στην στρατιωτική δικαιοσύνη, σύμφωνα με τα όσα προβλέπει η σχετική συμφωνία των ΗΠΑ με την Ελλάδα.

Σημειώνεται ότι δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει κάτι τέτοιο, καθώς πολλές φορές στο παρελθόν στρατιωτικοί από την βάση δημιουργούν εντάσεις και προβλήματα στην κοινωνία των Χανίων (Επεισόδιο με μεθυσμένους αμερικανούς ναύτες στα Χανιά και Νέο επεισόδιο με Αμερικανούς ναύτες στα Χανιά), ενώ υπήρξαν και φορές που επιτέθηκαν και τραυμάτισαν ανθρώπους.

Το συμβάν καταδίκασαν με ανακοίνωσή τους η ΤΕ Χανίων του ΚΚΕ καθώς και η Επιτροπή Ειρήνης Χανίων, με την τελευταία να καλεί σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στα Δικαστήρια Χανίων.

### Ανακοίνωση από την ΤΕ Χανίων του ΚΚΕ:

«Η ΤΕ Χανίων του ΚΚΕ καταγγέλλει την εισβολή και επίθεση αμερικανοΝΑΤΟϊκών, μελών του πληρώματος του αεροπλανοφόρου Τρούμαν σε δωμάτιο ξενοδοχείου, χθες το βράδυ, όπου διέμενε 14χρονη μαθήτρια με την οικογένειά της. Για άλλη μια φορά βρισκόμαστε στο ίδιο έργο θεατές, τραμπούκικων και επικυρίαρχων συμπεριφορών, στην πόλη μας, από ΝΑΤΟϊκά πληρώματα που έρχονται τάχα για αναψυχή, την ίδια στιγμή που προετοιμάζονται για πολεμικές επιχειρήσεις απανταχού στον πλανήτη και στη συγκεκριμένη περίοδο μπροστά στις εξελίξεις στην Ουκρανία.

Αυτή είναι η «ασφάλεια» και η «προστασία» που παρέχει στον χανιώτικο λαό η πρόσδεση της χώρας μας στο άρμα του ΝΑΤΟ και η παροχή διευκολύνσεων μέσω της βάσης της Σούδας! Έχουν ακέ-



**Οι τρεις στρατιωτικοί, σε κατάσταση μέθης, φέρονται να έκαναν λάθος τα δωμάτια του ξενοδοχείου και να εισέβαλαν, σπάζοντας μάλιστα την πόρτα, σε δωμάτιο στο οποίο εκείνη την ώρα βρισκόταν μία 14χρονη.**

ραιν την ευθύνη τόσο η κυβέρνηση της ΝΔ όσο και οι προηγούμενες, αλλά και το σύνολο των αστικών κομμάτων, που έχουν μετατρέψει τη χώρα σε μια απέραντη βάση και την πόλη μας σε κέντρο διερχομένων, απαιτώντας την ανοχή μας, στο όνομα των ματωμένων δολαρίων.

Καλούμε τον χανιώτικο λαό να καταδικάσει το γεγονός της επίθεσης σε έφηβη μαθήτρια και να φωνάξει «Ως εδώ!». Καμία ανοχή στους τραμπούκους του ΝΑΤΟ! Καμία εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς! Να κλείσει η βάση της Σούδας».

### Ανακοίνωση από την Επιτροπή Ειρήνης Χανίων:

«Η Επιτροπή Ειρήνης Χανίων καταγγέλλει την εισβολή και την επίθεση σε 14χρονο κορίτσι από τους αμερικανοΝΑΤΟϊκούς του πληρώματος Τρούμαν. Το περιστατικό συνέβη χθες βράδυ, σε ξενοδοχείο της πόλης μας, όπου διέμενε η οικογένεια του κοριτσιού. 4 Αμερικανοί εισέβαλαν παραβιάζοντας την πόρτα του δωματίου όπου βρισκόταν εκείνη την στιγμή μόνη της η μαθήτρια. Οι ΝΑΤΟϊκοί, είχαν το θράσος να ξαπλώσουν στο δωμάτιο, τρομοκρατώντας την Χανιώτισσα μαθήτρια που τους φώναζε να απομακρυνθούν!

Το παραπάνω είναι ένα ακόμα περιστατικό που προστίθεται στα δεκάδες περιστατικά που έχουν ζήσει τα Χανιά με ευθύνη διαχρονικά όλων των κυβερνήσεων. Αυτή είναι η «προστασία» που οι ΝΑΤΟϊκοί φονιάδες εξασφαλίζουν στον τόπο μας. Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της Ν.Δ που μαζί με όλες τις προηγούμενες κυβερνήσεις έχουν μετατρέψει την Πόλη μας τόσο σε ορμητήριο των φονιάδων των λαών, όσο και σε μαγνήτη κινδύνων. Αυτή είναι η «αναβάθμιση» του στρατιωτικού τουρισμού, που θέλουν για τα Χανιά! Καλούμε το χανιώτικο λαό, τους εργαζόμενους, τη νεολαία σε ξεσηκωμό! Δεν θα ανεχτούμε να βλέπουμε τον τόπο μας να μετατρέπεται σε ορμητήριο των φονιάδων των Λαών, ούτε σε σύγχρονη Τρούμπα. Έξω οι ΝΑΤΟϊκοί Φονιάδες των ΛΑΩΝ από τα Χανιά! Τα Χανιά δεν είναι, ούτε θα γίνουν τοιφλίκι του δού στολίου των ΗΠΑ!